

# 抗击冰雪显担当



## 除雪保畅通

27—28日,我市普降大雪,并出现冰冻灾害天气,给群众生产生活、出行带来很大影响。

面对冰雪灾害,我市各部门紧急动员,全民齐动手,全力保安全、保畅通、努力把各种损失降到最低,合力打赢抗击冰雪灾害攻坚战。

左图为枫丹公交给车辆安装防滑链,确保车辆安全运行。

右图为市直机关干部走上街头清积雪,方便市民出行。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄



## 咸安:上下联动确保安全

本报讯 记者吴钰报道:24日18时,咸安区启动低温雨雪冰冻灾害III级应急响应。各乡镇政府、各有关部门立即起执行24小时值班制度,实行24小时零报告制度,每天向指挥部办公室报送信息。

区四大家领导及副县级以上干部全部奔赴所联系的乡镇、村(社区)一线排查隐患,全区实行“三个一律”,对存在安全隐患和处于地质灾害点的住房,居住人员一律转移到安全地带;对存在安全隐患的路段,营运车辆一律

禁止通行;对跨复在5米以上的所有大棚、钢架结构的房屋、油站、菜场大雪时一律停止使用,人员全部撤离。

在认真抓好受灾人员救助工作的同时,28日,全区机关事业单位人员到包保路段开展扫冰除雪行动。该区电力、供水、通讯等部门坚持24小时值班制度,确保全区供电、供水、通讯畅通正常。此外,该区加强物价监管,确保居民的稳定生活。区农业局成立了7个技术指导小组分赴各乡镇办场,指导开展防范应对工作。

## 赤壁:主动出击抗雪除冰

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健、通讯员徐冬报道:28日,赤壁市各地各部门迅速行动,全面开展扫雪除冰,保障全市人民群众生命财产安全。

该市公安局全员上阵,24小时在岗在位,加大重点地区和重要时间段的警力投入,确保全市道路交通安全;市政公司储备应急物资,安排人员及时铲除冰雪,保障市民安全出行;市供电公司统筹部署,针对容易受灾、情况复杂的片区,加强应对措施,全力保

障电力供应。 该市交通、公路部门迅速成立公路抗冰雪保畅通工作领导小组,完善应急预案,储备撒盐设备1台,大型除雪机械2辆,养护抢险车辆10辆、巡查车10辆,融雪剂15吨,及时开展除冰雪保畅通工作。

该市城管、环卫全员上路,重点对人民广场周边、火车站、汽车站等地的积雪进行及时清扫、铲除,并在车流量、人流量较密集的主干道及交叉口、商场、超市等重点路段撒盐融雪。

## 嘉鱼:全员行动打主动战

本报讯 记者姜明助、特约记者谢燕子、通讯员聂夏云报道:28日,嘉鱼全城动员、全员行动,干群齐心协力,打响扫雪除冰、防冻减灾主动战。

该县迅速成立低温雨雪冰冻灾害应急指挥部,启动低温雨雪冰冻灾害III级应急响应。

该县对41家成员单位分工定责,形成齐抓共管、责任明确的防范应急工作局面。

该县充分利用社交平台加强各部门联动,气象部门及时发布预警信

息。对企业厂房、各村(社区)危旧房、地质灾害点、村组公路、事故易发点、人员密集区等,进行拉网式隐患排查整改工作。各镇指导村干部做好安全防范工作,包保干部走访慰问贫困户、低保户、特困人员,及时把棉被、棉衣等御寒物品发放到位。

该县各镇、各部门严格执行24小时专人值班和领导带班制度,密切关注天气变化和灾害发生情况,确保信息畅通。县政府督查室加强督办力度,确保各项工作部署落实到位。

## 崇阳:各司其职保障民生

本报讯 记者马丽娅、特约记者胡向辉报道:24日11时,崇阳正式启动低温雨雪冰冻灾害IV级应急响应,25日20时,该县将低温雨雪冰冻灾害应急响应提升为III级。

根据相关预案,各乡镇组织交通、交警部门对辖区内的公路、水运、交通事故易发区域交通状况进行检查,在交通事故多发地段竖立警示标志,对已结冰路段实行封路管制,并做到责任到人。相关单位按各自职能职责,全员上阵,全力做好防范应对工作。

同时,该县组织和动员全县干部职工对办公楼周边道路、门前“五包”责任区和创卫包保责任区的积雪进行清理清扫,确保道路安全畅通。

该县要求,领导干部要到岗到位,要全力做好应对工作,把人民群众生命财产安全放在首位,确保生产生活秩序正常。各级各部门要各司其职,加强值守,上下联动,合理配置人力物力,开展应急检查,做好应急准备,最大限度减少恶劣天气对群众生产生活造成的不利影响。

## 通城:部门联动防冻减灾

本报讯 记者李嘉、通讯员杜潮报道:为应对连日来的冰雪天气,通城主要领导高度重视并作出批示,迅速成立低温雨雪冰冻灾害应急指挥部,严格执行24小时值班制度和领导带班制度,确保各项工作正常高效运转。

县气象局加强气象监测,及时提供最新监测和预报信息,确保该县及时安排各项防灾减灾工作。

县交通运输局负责做好城乡道路、桥梁的加密监测,做好城区桥梁的除冰工作,保障水上交通和道路交通

的安全畅通;县交警大队加强交通疏导,适时采取交通管制,封闭不适合通行路段,确保人员车辆出行安全。

为确保安全生产,县住建局负责组织检查建筑施工场所,责成建设单位近期停止室外施工,确保建筑工程施工安全;县安监局负责开展工矿企业安全工作检查和监管,督促各生产经营单位落实各项安全措施,确保群众生活稳定。同时,县供电公司和水务公司加强对水网电网系统的监测,确保居民生活不受影响。

## 通山:强化管控稳定秩序

本报讯 记者程慧、通讯员汪琼辉报道:27日晚,在警车的引导下,第一批4000立方天然气顺利抵达通山,有效缓解了当地因道路封闭导致的天然气供应难题。

为防范应对此次低温雨雪冰冻灾害天气,通山县委、县政府高度重视,全县上下进一步统一思想,强化措施,迅速成立督查专班。

该县民政局储备调度救灾资金130万元、大米7万斤、棉衣600件、棉被600床、帐篷100顶,及时有效保障

受灾群众的应急救助。

供电、供水、供气部门全力应对保供应,加强值守和检修,24小时监控险情,及时排查隐患;县交通、公路、城管、市政、环卫等部门全员出动,深入各街道清扫积雪,开展安全隐患排查,已累计使用工业盐50余吨;县公安交警部门对黄公路万家段、界水岭等重点路段加强管控,确保道路交通稳定有序。

目前,全县生产生活秩序正常稳定。该县将根据气温变化情况,继续加大防范应对力度。

## 防冻保供水

27日,咸宁联合水务公司工作人员在地质队居民区对户外水表水管穿上“防冻衣”。

近期低温严寒天气,将导致户外裸露的水表水管“冻伤”。咸宁联合水务公司积极制定防冻应急预案,对温泉、咸安两地居民小区供水设备设施进行防寒防冻处理,确保极端天气下,居民供水不受影响。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 通讯员 徐武勇 王德胜 摄



## 市领导开展专项检查时要求 全员上阵清扫冰雪保畅通

本报讯 记者袁灿报道:昨日,市委常委、常务副市长何开文在城区检查冰雪清扫情况,要求全员上阵,清扫冰雪保畅通。

在咸宁大道,市城管执法委的干部职工正在清扫路面积雪。了解到从凌晨开始,市城管执法委有千名干部职工奋战在一线时,何开文代表市委、市政府对他们的辛勤劳动给予赞扬,希望他们加大清扫力度,全力以赴保障过往车辆及行人安全出行。

在白茶市场,浮山办事处,何开文要求市直各部门、企事业单位、各街道办事处、居委会全

员上阵,不仅要做好各自的清扫冰雪工作,还要积极动员各商家、门店开展扫雪除冰活动,营造安全通畅的道路出行环境。

在东风环行村大桥和桂花乡大道小泉桥,何开文对值班坚守的交警及交通运输部门人员表示慰问,希望他们把城区及外环的主干道、桥梁等路段作为工作重点,及时启动应急预案,引导来往车辆有序通行,同时要进一步加大巡逻值守力度,备好充足应急物资和铲冰除雪设备,确保道路畅通,人民群众出行安全。

## 市领导检查市场供应情况时要求 备货源 稳价格 保供应

本报讯 记者黄柱报道:27日,市委常委、常务副市长何开文带领市商务、城管、发改等相关部门负责人,来到温泉中心农贸市场、沃尔玛超市农产品区,检查低温雨雪天气市场供应情况。他要求,各市场要全力备货源、稳价格、保供应,确保市民吃上放心菜。

检查中,何开文边走边问,向市场负责人了解这两天整体运行情况和接下来蔬菜等农产品供应、菜价、货源供应及销售等情况,并与前来购买蔬菜的市

民交谈了解情况。

据悉,目前,温泉中心农贸市场、沃尔玛超市农产品区供应量充足,虽然价格前期有所上涨,但目前已经稳中有降。何开文要求,各农贸市场要全力组织货源,稳定市场价格,确保市民在低温雨雪天期间,能够吃上价格稳定、新鲜的放心菜。

何开文一行还来到市盐业公司检查化雪盐备货情况。他要求调运数量足够的化雪盐,确保能够满足扫雪防冻工作的需求。

## 梓山湖航天科技馆开馆

本报讯 记者吴钰报道:28日,梓山湖航天科技馆正式开馆。市委常委、常务副市长何开文,副市长吴刚出席开馆仪式。

何开文指出,梓山湖航天科技馆的建立与我市发展“大旅游、大文化、大健康”战略高度契合,不仅能普及航天知识,增强国防观念和民族自豪感,更能传承和发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献”的载人航天精神,在市委市政府和省联投集团的紧密合作下,这里一定能成为弘扬载人航天精神的重要宣传教育基地。

据悉,梓山湖航天科技馆是目前我国规模最大的一家以航天科技为主题的科技馆,也是国内首家由中国青少年研究中心授牌,企业与科研机构合力创办的集科普教学、互动体验、教育培训等功能为一体的大型综合性科技馆。

开馆仪式结束后,长征系列火箭总设计师、中国工程院院士龙乐豪作《从火药到火箭中国遨游太空的历程》专题讲座,中国航天员大队首任大队长申行运作《中国航天员是如何炼成的》专题讲座。

## 我市再发道路结冰红色预警

本报讯 记者王恬报道:28日,记者从市气象局了解到,当日15时54分我市继续发布道路结冰红色预警信号:预计28日下午到29日,我市大部分地区仍将出现对交通有很大影响的道路结冰,要注意防范。

26日23时10分,我市发布首个道路结冰红色预警信号。根据最新气象资料分析,预计1月

29日~2月2日我市低温、冰冻天气持续,低温天气将持续约一周,山区及部分道路冰冻明显。

目前我市已经出现对交通有很大影响的道路结冰,预计28日夜到29日仍将持续。交通、公安等部门要做好道路结冰应急和抢险工作,注意指挥和疏导行驶车辆,必要时关闭结冰道路;市民应尽量减少外出。

## 市民政局救助困难群众

本报讯 记者王恬、通讯员赵伟报道:28日,为应对低温雨雪冰冻灾害天气,市民政局深入开展灾害风险排查,对社会福利机构、农村散居五保户、特困户等困难群众进行排查,发现隐患立即转移,妥善安置。救助管理机构加大巡查救助力度,引导流浪乞讨人员进站接受救助,及时发放御寒衣被和食品,确保不发

生发生冻伤、冻亡事件。目前,全市已发放流浪乞讨人员衣物62件,食物200余份,站内临时安置流浪人员12人。

全市民政系统共派出14个工作专班,深入灾区开展查灾核灾,同时储备保暖防冻物资和生活必需品,实行24小时值班制度,及时报送灾情,调拨发放救灾款物,确保受灾群众“五有”。

## 市园林局积极扫雪除冰

本报讯 记者张敏、通讯员冯艳报道:28日,市园林部门全员出动,开展融雪清扫工作。

市园林局重点对人民广场、十六潭公园、桂花广场、嫦娥公园、月亮湾公园等区域内主要园路、栈道、亲水平台上的积雪进行清扫。并对市区公园、绿化带等地进行巡逻,发现树木断枝、

倒伏及时清理扶正,对各类设施、设备进行安全检查,对安全隐患迅速进行排除和处理。

据悉,此次活动,该局共设置警示牌50余处,出动500人次,出动园林生产用车10班次,撒盐1吨,清运残枝、断枝20余车,扶正倾斜树木近百株,清理面积近20万平方米。

咸宁农村商业银行 XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK 在您身边 有温度的银行